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Temps imparti / dwdwluwlp: 4 heures / 4 dwd

U Uwlywupnuly (nipupwisinip Ghipuwwpwownpuip 1.5 thwydnp k)

I. {woyty] wpnwhwymnipju wpdtpn.

4b b4

1. 4a b—bﬁ,npuﬂm a=+7+2 b=47-2:
1) 3 2) 4-7 3) 15 4) 247
, Vi3
NN
1) 9 2) -9 3) —3,6 4) -3
2
3. 4(3in£—cos£j:
12 12
1) 4-243 2) 2 3) 24/3 4) %
2lg4+1g2
lg8+1g4

1) % 2) 6 31 4) 05




II. Qult] hwjwuwpiwl wpdwwnmbGtpn.

5. (x=5)(x+3)=8(x+3):

)13 2)-3 3) 3113
6. 15-2x=5:
)5 2)0 3) 4
7. log, (3x—20)=log, 4:
1) 15 2)8 3)9
8. COS£=£:

4 2
1) 7+87k, keZ 2) i£+ﬂ—k,keZ

16 2

3) *r+4nk, keZ 4) +7+87k, keZ

II. Lmot] wGhwjwuwpmup.

X-5

1) [0; 5] 2) (0; 5) 3) (0; 5]
10. \/2x-18<6:
1) (9; 27] 2) (—o0; 27] 3) [9; 27)

B3

[x-3,5|
11. (0,75 >—:

1) (—o0; 3|U[4; +0)  2) (—0; 4]  3) (3; 4]
12. log,,(13-4x)<0:
1) [3;3,25) 2) (—o0; 3) 3) (—o0; 3]

IV. Spqwo tG A(-L3), B(3;1) L O(0; 0) Ytwnbpp:

13. Qb BA Jtywunph YnnpphGuwwnGhpp:

1) {-4; 2} 2) {4 -2} 3) {-2; 2}

14. QwnGt; AB hwwnwoh dhoGuytinp YynnpnhGuwnmGhpp:

1) (L 2) 2) (2 2) 3) (L 1)
15. Gty AB Jtywmnph tplunpnpyniGn:

1)5 2) 243 3) 245

4)3
4)-5

45

4) [5; +oo)

4) [9; 27]

4) [3; 4]

4) (0; 3]

4) {2; 2}

4) (1; 4)

4) 2



16. QG AO L OB ytlunpGbph Yuqiwd whljwl wunhSwlwihb swihp:

1) 30° 2) 90° 3) 45° 4) 60°

V. Snul mwubity mwptlwud t: {pGg nwph wnw9 Guw Ytig wiqu thnpp tp hnphg:

17. LwGh” mwuptw E hwjpp:
1) 36 2) 42 3) 41 4) 66

18. Gpym mwph htimn hwypp pwGh® mwpny dGo YhGh winujhg:
1)29 2) 31 3)32 4) 30

19. LwGh” mwnh htimn hnp L mnwjh mwphpGtiph gnidwpp YihGh 100:
1) 24 2) 48 3)25 4) 23

20. Lwlh” mwph httvin hwjpp mnwjhg WGo YhGh tpynt wlquid:
1)12 2) 19 3) 15 4) 20

VL Spqwo k. f (x)=1log,5(x—2) dmbyghwa:

21. Qwpyty f(6)-p:

1)-2 2)2 3)0 4)-1

22. Qulty f -h npnpuwG wmhpnypn:

1) (—o0; 2) 2) [2;+x) 3) (—o0; 2] 4) (2;+x)

23. Qb f $nmGyghwyh Ypnphnhyuywb Yenbpn:

1)3 2)2,5 3)2 4) ynhnplyuwwl Ytwn yniGh

24. Qb pnnp wyG X-tpp, npnGg hwdwp $nilGyghwG plnniGnid £ —1-hg dLo wpdtip:

1) (4;+00) 2) (~o0; 4) 3) (2, 4) 4) [2; 4)

VII. Ctnuilyjul wiynGuqotph tpjupnpniGGpp hwpwpbpmy 6 hGywybtu 3:4,
huly Gipgowd ynewGwqdh pwnwyhnp 6 ud t:

25. Gty ptinuGyywb pwupdpnpjub tpupnipyniln:
1) 14 ud 2) 10 ud 3) I5ud 4) 12 ud

26. Gt ptinuGyywl yupwaqhon:
1) 40 ud 2) 50 ud 3) 60 ud 4) 70 ud

27. Gunlt] wyl pwnwlyjwl dwytptup, nph ququpltppn mpjuo pnuGlyjub Ynnitph
vhoGwltntn ta:



1) 37,5 ug? 2) 30 u? 3) 75 us? 4) 150 uy
28. Qb 2tnublyywb ywybtptup:

1) 75 ug? 2) 150 uy? 3) 37,5 ui? 4) 100 uy?
VIL Spywd t M%}x—%j=0hw¢mmqmﬂm

29. Lot hwjwuwpnuin:

5
N2Z M hez »Z vmnez
12 2 6
3)£+7zn,neZ 4)5—”+7zn,neZ
12 12

30. Spywo pytphg n"pp hwjwuwpiwl wpdwn k:

r o /1 or
1) -— 2) —— 3) -— 4)—
) 12 ) 12 ) 12 )12
31. Gt hwjwuwpiwb witGwihnpp npujuwl wpdwunn:
17
= p) Qi 3) 5z 4) L2
12 12 12 12

32. {wjwuwpnidp [0;37”} vhowywypnid pulGh”® wpdwwn niGh:

)1 2)2 3)3 4) 4

IX. Uwpwlph qhGp tpym wlqwd hwonprupwp pwlywgnhl, Guhn’ 60 %-ny,
wjGnthtnl 25 %-ny:

33. Qult; wwpwlph uyqpGwywb qhGp, Gph wnwohl pwllwgnithg htnn w)G
Juwdwnynwi kp 1200 npuidny:

1) 750 2) 960 3) 1020 4) 3000

34. LwGh® npuing JuybpulGuw 700 npud wpdnnnipjudp wwpwlph qhGp Gpynt
pwlywugnuihg:
1) 1120 2) 700 3) 1400 4) 595

35. LwGh” mnynuny pwlGjuguy wynpwlph qhGp tpynt pwlyugniihg htwnn:

1)100 2) 85 3) 50 4) 75

36. LwGh” mnynuny wbwp b EdwGwglt] wwypwlpp, npybugh unwgyh uyqplGuywb
qhlp:
1)35 2) 85 3) 100 4) 50

X. Bh%wm GG, pt”° ufuwy htnlyuy wlnmaGhpp.



37. Gpypuwswthwljub ypngptivhwb sh Jupnn nidbbug gpnjh hwjwuwp wanud:

38. Utyh hwJwuwp hwymwpupny tpypusithujutt ypngptivhwd twle pyupwbwlub
wpngptuhw k:

39. 3,(7)°°, 9 Jupnn b hily JhlLhng b pyupwbwlub ypngptiuhwgh wbnudatp:

40. Qnynipynil nbh wybuwhuh (2;) pYyupubwut ypngptiuhw, np a1=1, as=8, as=10:

41. Qnynipynih ynilih snpu hpuphg wuppbip winud nLitignn hwenpnuijuitinieinil, nph
wnweohl iptip wmnudtitipnp Juqitih pyupwbwjuit ypngptiuhw, hul Ytpghtt tintip
whnudtitipp” tpypuswthujut ypngpbuhw:

42. sin 15°, sin 60%os 459, sin 105° tptip pyYtph hwenpnuuinipmniip pYupwiwlui
wpngpbuhw k:

£ Uwlwpnuly (Inipupwbynip thipwwpwowunpuip 1.5 dhwdnp k)

XI. Uinuiht nppwd £ 4 mbuwlh dhpg jnipupwbiyyniphg ikl hwwn:

43. Lwbp” tnubwiny L hbwpuwynp btnwd dhpgp pwdwbdltp 4 hngne  dhol
Jnipupwibyniphlt muny dtYy dhpg:

44, LwGh” tnwlwyny E hbwpuynp tnud dhpgp pwdwibly 2 tphipowbbph dhelo
(pwdwiidwb tinubw] £ dwle wyb nwpp, tpp pninp Upgbipp muhu b by ipihowgh):

XII.  GQuuuwupt] wowownpulphtnp.

45. Gl (an) pywpwlwlwb ypngptuhwjh wnwehl wlnwip, tph 8a, —5a, =12:

46. (an) pywpwlwlywl wpngpuhwymd  8a,—5a,=12: Qwnlhy 3a —2a,+a,
wnpunwhwjnnipjul wpdtipnp:

47. Qi (Xn ) tnypwswthwlwl wypngptuhwjh wjyG wlinuih hwdwpp, npp hwjwuwnp
L 108-h, tipti x, =4, q=3:

48. Qunlb) tpypwywhwlwl ypngptuhwjh wowohl wlnup, tipk q = %, S, =130:

XIII. 100 hw dwybpbuny nupwp Juwpbim hwdwp 5 on w)luwwnbg dhllnyG
hgnpnipjudp wpwyumnpGhph Yh funwdp: phg htnn, GpuwlGg dhwgwy th
wmpuiunp, b wluwmbing Lu 6 op, Gnuwlp wywpntghG wyluwwmwbpp: C6n
nnmd, YytpohG 6 opp fudiph wpununpnnuijuw GnipjnGp dhowguy 25 %-ny:

49. Uyluwwnwbph uyqpnid pwGh® mpwljumnp Ep wfuwmnud:

50. Uh wpwyunpG opwlwG pwGh® htumwp Ep Jupnud:

51. UnwohG ynpu opjuw pGpwgpnid nuwpwh n°p minynup Jupbkg pphquinn:
52. Unw9ohG ytg opdw ppugpnid pwGh® htjunwp Juptg pphqunp:

3
XIV. Spjwot f(x)= X? + X2 =3x +% pmGlghw:



53. QuGt; f PmlGyghwjh npnpiwG whpnyphlG ywwwlng witGuwihnpp pGwlwb

phyp:
54. Qi f '(X) =0 hwjwuwpiwl vt wpdwwnp:

55. GGl f $nmlGyghwjh Ypnhnhyuwlwb Yanbtph htinwynpnipniGp:
56. Qb f $nilyghwjh hnppwgnyyG wpdtpp [-4; —2] dhowlw)pnud:

XV. PABC pwnwGhunh PBC L ABC Ghuwmbtpp thnfjunpnwhwjwg b6, npnlghg
JnipuwpwiGsgnipp hwlnhuwlmd t hwjwuwpwupm b mnnuibymb GowGyymG
BC =2 (GtppGwdhgny:

57. Qult] pwnwlhunh thnpp Ynnh Gpupmipjul pwnwlyniuh(:

58. Gt pwnwlhunh dwwh tnwwwwmhlnp:

59. GGtk pwnwlhumhlG wpunwqowd  qlnujhG  Jdwybplnyph  2wnwyhnh
GpyunmpynGp:

60. QG PC L AB ninhnGtph juqiwo wilyjul wumhdwlwihG swihp:

XVL Spjwot a wupunitimpny 8cosx—cos2x =a hwjwuwpniip:

61. a-h p’ly wpdtiph ntiypmyd x =27k (k € Z) mtiuph jnipwpwbdynip phy Yihth wyn
hujuwuwpdwh wpdwwn:

62. Qunbdt; a wupudtimph wikbudtd pbwljud wipdtipp, nph ntiypnid hwjuwuwnpnida
wpdwwn nibh:

63. Qi a wwpuwdbimph wdtbuibd pwguwuwluwd wdpnne pYh dnnnup, nph
ntypnid hwjwuwpnidd wpdwn snitih:

64. Qi a Wupuwdtinph wyth wipnne wpdtiptitiph pwtwyp, npniighg jnipupwibyniph
ntiypnid hwjwuwpnidt wpdwn niih:

XVII. UnwohG qnph totpnh pwlwlh % dwup 20-ny wulwu £ tpynnpn qpph totph

pwlwlh 75 %-hg: UnwghG qpph totipp hwiwpwiljwitnt hwiwp wGhpudtym T
1164 pywmGywmG (hwiwpuwljwnwip ujuynd k 1 pywlrwbhg):

65. Lwh” tony whwnp E wytjugyh wnwohG qhppn, nputiugh Gpw totiph pwGwyp 3
wlquui 2w hGh tpypnpn gpph Egtiph pwGwiljhg:
66. G-t wnwohG qnph Lotinh pwlwyn:

67. G-w(ty tpypnpn qpph tetinh pulwyp:
68. LwGh” pywlrwl wGhpwdtipwun YhGh Gpypnpn gpph Eotipp hwdwpwwbnt hwiwn:

XVIIL Spywd £ v9—x? = x? —a hunjwuwpnuip (2-G wwpuiitng £):

69. Gpti X =X,-G wyn hwjwuwpiwl wpiwn £, wyw —X, -0 Lu Gpuw wpdwn E:
70. a>9 ptypmu hwjwuwpniiG wpdwwn yniGh:



71. a=0 wpdtiph ntiypnud hwjwuwnpniiG niGh Ghpwn vk wpdwwm:

72. a= —\/7 wndtiph niypnid hwyjwuwnpniiG niGh dhpwn Gpynt wpdwn:

73. QnynipjniG yniGh a-h wjlGuhuh wpdbtp, nph nhypnid hwjwuwpniG niGhGw dhopn
dbly wpdwwn:

74. a<9 wywjyuwGhl pwjwpwpnny guiyugwo a-h nhypnid hwjwuwpniG@ wpiwwm
niGh:

XIX. Spywdt f(x)=sin(zsinzx) dmGlyghwa:

75. f(x+1)—f(x) wpnwhwjnmpjwl wpdtpp Ywhuguwd st x  thnthnfuwlwih

wndtiphg:
76. f PmGyghwjh hhiGwlwl wupptipnipyniGp hwjwuwn k 1-h:

77. [1; 2] dhowyuwypnid f pniGyghw plnnilnd £ dhwl puguuwlwl wpdtpGhn:

1
78. x= 5 Ytnnmd f $nlGyghwl pGnymGmu £ hp dhowgni)G wpdtpn:

. InGlyghwjh gqpudbhyn hwnmd £ wpughulbtiph wnwlgpp dhwjl wipnne Ytmbtipnud:

80. [—%; %} vhowluwjpnd $niGlyghwl wann k:



